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aNkN ERUSN U b4 Srhn ouEtRLEMk MUSULLLEN

«nLn>»-U Swnwjnipjnltlltph thwpetp E, nph Juqunwd UGpwnywdé £ Gpyne Swnwjnieinll™ «Lwjlbw2tpun
huwnGpuGun» U «Udwpe hGrnLunwnGunce)niu»:

«nLn>» SwnwjnLpjnLbutph hwpbtpht yuwjdwllutp

Ungnruwl 1. «nen>» swnwjnLp nLbUutph thwpbph qUuwgniLgwy

‘SwnwjnLpjnLbUutph hwptp MnLn Epunpuw

‘SwnwjnLpjnLbuubph thwpbp AnLn Epuwnpuw Eynund Und$nnpun

huwntpubwnh wpwagnLp)nLu wldwdybwn

pwdwunpnwagnnipjwl nGwpnd 35 Ur/d 15 Up/d 35U/

Lepwnywé htrnLutnwwhputph pwliwy

wldwdln pwdwlnpwannLR/wll nbwenLu! wnlywql 54 wnluyjuwql 60 wnujuwql 52

Untinhpnud hwuwubh? hwuwub|h3 hwuwub h*

g:LnL;nhnnLd Swnuynipjwl AwdEyw udwne hwuwUbh hwuwubLh hwuwubih

SmartBox Wi-Fi hwuwUbh hwuwubLh hwuwubih

Ertiph wbuwgpnwd (NPVR) hwuwUubh hwuwUbLh hwuwUGLh

Lwhuyhtu hwnnpnnwdutip (TV on Demand)

SwnwjnLpjwl wnlbnnnipnLlu 7on 7on 7on

Qwybpywy wpwagnypynil wUhwuwubh® wUhwuwUbh® hwuwUbih

UnwléahU hGrnLunnwwihpltn hwuwUubh hwuwUbGLh hwuwUGLh

feGdwwnhy thwpbtpUGN hwuwUubh hwuwUbGLh hwuwUGLh

Uduwywip 6500 npwdJ 7500 npwd 8500 npwd
Qubpp

utpyuwjywgywdé U 3R npwuny U Uepwnnuwd U UUR:

Wi-Fi Uwpph (wywnhdugdwé Wi-Fi dwnwjnipjwdp) oginwgnpsdwl hpwyniupp UGpwnynd £ «nLn»
SwnwjnLp nLtUutph thwpebpnud (Wi-Fi Uwppp (wynhdqugwsé Wi-Fi swnwjnigjwdp) npwdwnpynd £
wnwlg nwpGywl pwdwunpnwagpnipjwl wwjdwuh b wnwlg pugnighs ydwnh qulddwl): OwyGpwwnph L
Pwdwlunpnh Jhob Mwjdwlwgph nwnwptgdwl (Jhwynndwluh Ywd Gpyynndwlh) nbwpnd Wi-Fi Uwnppp
Gupwlw E yepwnwpédwl OwGpwwnphl:

1.1. PwdwlnpnwgpdGiny «¥nen» Swnwjniejntlubph hwpbphu 1 wwpnd Fwdwunpnp ywnpunwynpynwd £
Swnwjnipjwl wynhyjwgdwl opndwlhg 1 wrwwph (365 on) 2wpnilwly ogindtp Swnwjnipjntulbphg:

1 «nn» swnwjnientlutnh thwebeh wihplbpp hwunwnntt s6U U Gunpnn BU tnthnfudtp Owtpwinnph Ynndhg guiliwgwé wwhh:
2 Eprbt nput hwdbyw) Swnwjnipyntt hwuwubih £, www huwpwdnp £ wynphdwgltp nwp hwybpw) dwnwjnieiniup  ngjw
uwlwglwjhu thwpbph 2pgwlwyutpnd” Jdwpbiny uwhdwudwsé wduwydsdwnp:

3 Grt npuE hwybpwy Swnwjnye)ntt hwuwuGh £, wyw hUwpwdnp £ wynphdwglbp wnjwy hwdbpwyp dwnwjnieynip iy
uwywqlwjhu thwpbreh 2pgwlwyutpnd” Jdwnbind uwhdwujwé wduwyswpp:

4 et nput hwdbpw] Swowynueyntt hwuwlbh £, www htwpwdnp £ whnhquglb] ndjw; hwdbpw] Swowgnuegnilp wndjuwg
uwlwglwjhu thwptrh 2pgwlwyutpnd” Jdwpbinyd uwhdwudws wduwydsdwnp:

5 Grt nput hwybywy dwnwjnue ntt wuhwuwUbh £, www huwpwynp £ wynhdwguby, nPwp hwybywyp dwnwjnienitp ngjwg
uwywqlwjhu thwebrh 2pgwliuyutpnud:

6 Grb nput hwybywy dwnwjnieintl wuhwuwlbih £, wwyw huwpwynp sE wynhjwgub, nwp hwybywy dwnwjnieincup wndjwg
uwlwglwjhU thwpbph 2ppwlwyutpnd:
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Uty wwpny pwdwunpnwgpnipjwl nGwypnid Fwdwunpnp unwlnwd £ hGnbjw) wnwyGinoencultpp

Rhduwlwl dwnwjnipnLbltph wywnhyjwgdwl wywhhg ujuwé 1 wdhu wpniuwy 100 wninynuny gGnsgynud £
nPwp uwlywqlwipt hwpbph wduwddwpp, wjuhtpl™ nPwp uvwlywqlwiht bhwpbpn uvwhdwljwé
hhdbwlwl Swowjnipnllubnu wnwehl wdujw pupwgpenid U wnwlg [pwgnighs dwph quuédwl,”

. Pudwunpnp unwunwd £ hp uwywguwjht thwetrh wywjdwlltpny uwhdwldwé hunGputGunh hhduwywl

wpwagnhrpejwl hwdGdwuwn Gnwyh  wydbh pwpép  wpwgnipynt®  wwpuwnhp tnwpGywl
pwdwunpnwagpnipjwdp Swnwjniejntlltph wynpjwgdwl wwhhg ufuwé 1 (UGY) wwph (365 op)
2wpniuwl,

«nn Epunpw» U «nen Und$npun» uwywgquwiht hwpbpubpnud UGpwndnd BU «3wydbywp 10» L
«dwdwlg 10» htrnunwwhpubph thwetrUtnp, huy «Inwn Eynund» uwywglwiht thwebpnud UspwRynLd
E «wybywy 10» hGrniunwwihpubph thwpbpep’ Swnw)niejntlutph wynhjwgdwl wwhhg ujuwdé 1(JUEY)
tnwnh (365 on) 2wpniuwly:

1.2. «Hn>» Swnwjnipjnibuutph  thwptpht pwdwUnpnugpnpywl  nGwpnd  wwjdwllbpny

uwhdwlywé Ywpgny Swnwjnientlutph Jwnnigdwl dwdwlwlwdnp Juubgdwl Ywd JdwpnwdUutph
npwgdwl  wwwdwnny Swnwjnip ntlubph Jwnngdwl  Juubgdwl nbwpnd  Swnwjniejntlltphg
ogunybint  wwpwwnhn  dwdybwnp  Gpwpnd B Swnwjnigyniilbph . Jwwnnegdwl Yuubgwé
dwdwlwywhwwnydwéh nunnnipjwdp, uwywju sh Gpwpnud ungU wwjdwulGph 1.1, jennd uwhdwuydwé
wnwyb|nLE)nLuGph tnpwdwnpdwl dwdyGunp:

1.3. Gnpénn Fwdwunpnp, wwpuwnhp wnwpGyuwl pwdwunpnugnpnepjwl wwjdwuny Jhwlwin «nwn»

SwnwjnLpjncbutph hwpbpht ywd JyGpwyupbind gnpénn nwpGlwl  pwdwlnpnwgpniejwdp

wwjdwlwghpp «nen>» swnwjnLpjnLbUubph thwptph 2ppwlwyncd, unwlnwd £ ungu ywjdwuutph

yGuw 1.1. ii., iii. GupwyEwntpny wpwdwnpynn wrwybnLpnctultnp:
Uwljuwqgluwjhu thwpbph thnthnfunLpjnLlu
Ert Pwdwlnpnp Swnwjniejntlubph® 100% qtnsnd tnpwdwnpdwl dwdwlwwhwwnydwénid Yuwnwpned £
uwlwqlwjiht thwetrh thnthnfunge)ntl (snwnwpbgUGind nwnGlwl pwdwunpnugpnepywl wwjdwup)®
wlugnud juwwwpting «nwn>» Jud «Sphn» dwnwjnipjniultph thwpbph nput vwjwglwjht hwpbph Yud
«Unun Epunpw» uwlwqlwjhlt thwptph npuE uwlbwguh Ywd «Unun» uwlwqlUwjiht thwpbph npuE
uwlwquh www 2wpnibwynwd E ogwnydbp 100% qbnghg unp uwlwgUwjihl thwpbpny wnpwdwnpynn
Swnwjnipncbltph  2ppgwliwynd  Jhugh npwlg 100% gbnsnd wpwdwnpdwl hwdwp b ulygpwlb
uwhdwlujwsé dwdwuwlywhwundwsh wjwpwnp® Get Uunp uwywqUh/uwywgwiht thwebph wduwddwpp
wnbjwql  Lwfuypt  uvwywglwjhu  thweteph wduwydwph  swh B Unglu  Yewond  Updwé
dwdwlwywhwwnjwénwd  «Udwpp» Jwd «Shpuiwju» Swnwjniejnibubph/uwyuguwiht  thwebpUtphu
wlgdwl nbwpnd Pwudwunpnp nwnwpnid £ Swnwjnipjnctbultphg ogunnyt) 100% qgbnsny:
Ert Pwdwlunpnp unyU wwjydwultph 1.1. YGwnp i Gupwytuninud Updwd Yupgny unwgb) £ huntpubunp
Gnwyh wpwquwgnd U jwwwpnud £ uwwglwihl thwebreh thnthnfuncgpgntt (gnwnwnbguting nwpGywl
pwdwlunpnwagpnipjwl wwjdwup)® wugnd Yuwwmwpbiny «nwn>» Jud «Sphn» dwnwjnuejnlultph thwpbeh
npuEt vwywguwjhu thwpetrh Ywd «Unun Epunnpw» uwywquwjht thweteh npuE uwywguh ywd «Unun»
uwywaglwjht thwptrh npuE uwlywagquh, www 2wpnibwynd £ oginydbL hunbpuGunh Grnwyh wpwagnie)niuhg
Jhusl npw hwdwp Lwhuyhu vwywgquwihl thwpbpny uwhdwljws ytppuwdwdytnh wdwnuwp, Geb Unp

7 Unyu Yewnh hdwuwnny wudswn wdhu £ hwdwpynud swnwjniejncuutph wynhjwgdwl onjwuhg ubuwé dhtusl hwgnpnnn wdugw
Unuyu opp puywé dwdwlwlywhwwnywén: Ungu Yewnng uwhdwujwé wwjdwup gnpénud £ pwgwnwwtu Unp pwdwunpnutph hwdwp:
Pwdwlnpnp unwunwd £ 100% (UGY hwpjnip) gbng wnwghu 2 (Gpynt) wdudw wduwyddwnh hwdwn (pwgwnenipjwdp «nen Epunpu
6500» uwlwglwjhl thwptph), wjuhuplt' ndjw; uwywglwiht thwpbpnd Uwfuwwntbujws hhdbwywl Swnwjnipyntlubnu wowghu 2
(GpynL) wdujw pupwgpnud npwdwnpynd 65U wnwlg [pwgnighs ydwph gwuddwU: UngyU wywjdwup wpwdwnpynud £ pugwnwwbu
wjl nbwpnud, Grb Jwdwnpp Yuwuwwnynwd £ UWwnhy Jwswnph w2fuwwnwygh Ynnuhg, dJuwgwé pninp nunnnigyncuutpny Jwswnp
YuwuwnwptGihu uncyu yeunny uwhdwudwé 2 (Gpyne) wdhu wudswn ywjdwlup sh tnpwdwnpyned:
8 Pwdwunpnh huntpubunh wpwanee)nLlp sh uwpnn (hubp wytih, pwl 200 (Gpyne hwpynep) Up/d:
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uwlwquh/uwlywglwjht hwptph wduwydwpp wnbjwql Lwfuyht vwlwqlwiht hweteh wduwdswnph
swih £, U wugnudp Jwuwwpynwd E JhUgl hUwnGpuGunh Gnwwwwnyjwsd wpwgnipjwl  gnpénnnipjwl
Jbpguwdwdlbinh  wdwnpwp: Snipwpwlgjnn w)jp wnbuwyh vwywqUwiht  thwpbeh  thnthnfungenll
Ywuwwptne nGwenid unju wywjdwulbph 1.1, Yewnh i Gupwybnnd npuwdwnpwé hunbpubnh Ghwwwwnhy
wpwanirjwl wwjdwlp nwnwpnod £ gnpétl unp uwywglwjht thwretph 2ngwliwyncd:

Ert Pwdwlunnpnp unyl wwjdwlubph 1.1. YGwh iii. Gupwybwnnud Updwé Yuwpgny unwgt) £ «3wybywy 10»
L «dwdwlg 10» hGenunwwihputph pGdwwhly bhwpbpp L Jwwwpnd £ uwlwqUwjihl thwpbrh
thnthnfunipynlt (snwnwnbgubind wwpGlwl  pwdwUnpnugpnpywl  wwjdwlp)® wlugnud  Yuwnwnbing
«nn» Jwd «Sphn» dwnwjniencbutph thwpbph nput vwywguwjht thweteh, www 2wpnibwynd £
oquybtp «wybpwy 10» L «dwdwlg 10» hGeniunwwihpubph ptUwwnhy thwpetprhg Jhusl npw hwdwp
Lwhuyhl uwywglwjht thwptreny uwhdwudwé ytpguwdwdytnh wjwnunp, Get Unp uwlwqlwjhl thwebph
wduwyswpp wnbjwql Lwfuyht uwwglwjhl thwrtrh wduwydwnph swih £, b wlgnudp Juwwpynud £
Jhuglh «wybpw; 10» L «dwdwlg 10» hGrnunwwihpubph pGdwwnhly hwpbpUGph  wpwdwnpdwl
gnpénnnupjwl  JeppbwdwdlyGinh  wdwpwp:  3nipupwlgjnp wyp wnbuwyh  uwwglwihu  thwpbph
thnthnfunep)ntl ywwwnGine nbwpnd ungyb wwjdwulbph 1.1, YGwnp dii. Gupwytunind wpwdwnpyws
«Qwybpwy 10» L «dwdwlg 10» hGpnunwwihpubph pEJwwmhy thwpbtplubph tnpwdwnpdwl wwjdwup
nuwnwnned £ gnpétp Unp uwywglwjhu thwpbrph 2ngwlwyncd:

«nLn>» SwnwjnLpjnLbutph hwpbp pwdwlnpnugnnipjwl wwpunwnhp dwdyGnp hwdwnpdnod E
wwpunyws wju nbwpnud, Gt Pwdwlunpnu oquytbp £ Jdwwngwé Swnwjniejntlubphg npwlg
wywnhdwgdwl opqwlhg uyuwé wnlbywql 365 (Gptp hwpjnup Juwpunituhplg) opdw pupwgpnud:

Ert Pwdwunpnp pwdwunpnwgnybl £ «nwn» dwnwjniejnilubphthwptehl UGy tiwnpny b Pwdwunpnuwjhl
wwjdwlwgph gnpénnniejntlp nwnuwpbgynud £ Pwdwlnpnh gnpénnnigywdp Jwd  wlgnpdnipjwdp
wwjdwluwynpwsé  Jhugh  uvwhdwldwés wwpunwnhp  dwdybnh  wjwpnp, www  Pwdwlnpnp
wwpunwynpynwd £ OwGpwwnphlu  wdpnnenipjwdp Jdwpbp pupwghly wwpwpp U wnquup 15 000
(nwulhhug hwquwp) 3R nhwdh swthnd: $hghywlwl wudwug hwdwn- Pwdwlunpnh Ynnuhg Pudwlunpnwjhu
wwjdwlwagphg vhwynndwuh hpwdwpdwl nGwpnwd Owtpwwnph Yynnuhg Pwdwunpnwjhbu wwjdwluwagnh
(nuéned uwwnwpynd £ pwgwnwwbu Pudwunpnh Yynndhg Jhusl Pwdwlnpnuwjiht wwjdwuwgph nuédwl
(nwnwnbgdwl) onp hptl Jwunngwé Swnwjniejnillbph wpdtph, UGpwnjw] wduwywl pwdwunpnwjhu
Jswph, hugwbu Lwl Pwdwlnpnwiht wwjdwuwagph Jhwynndwuh (nusdwl hwdwp Owbpwwnnph Ynndhg
Lwfuwwnbujwé wyp Jdwpnudubph (wnngdtpp, wnincqulpltGpp, hpwdwpwght), Get wnwhupp wniw GU,
hpwywluwgdwl nGwpnid:

«Sphn>» swnwjnLpjnLulutph hwptph yuwjydwlultp

«Sphn»-U dwnw)nipjnLtlltph hwpbp £, nph Yuwqgunwd Uepwndwé E Gpbp dwnw)jnupnlt’ «Lwjbw2tpun
huwnbpubwn», «Udwnp htpncunwnbuncegntu» U «$hpudwd hbnwhunuwlyww»2:
Ungnruwly 5. «Sphn» dwnwjnLpjnLuutph thwptph guwugnLguly

‘SwnwjnLpjnLuuby 1

h thwpbp Sphn Uwpqujhlu Unwpun Und$npun MpGdhnod
huwnbGputwnh 20 Up/y 50 Up/y 75 Up/y 100 Up/y
wpwgnLpjnLl

9 «Sphn Unwnu», «Sphn Und$npun» U «Sphn Mptdhnud» uwlwglwiht thwebpUbpny uwhdwudwé htpwiunuwlywwh dwnwjniejwl

wwjdwuutpp (nwy thwebputph hwdwn vwhdwudwé G pwjhu quugbph uwywgutpp W «Sphn Unwpwn», «Sphn Und$npun» U «Sphn
MnGuhnd>» thwptrubpny suwhdwudwsé wwjdwulbpp) hwdpuyunwd GU «Shpujwjiu Und$nnun>» uwlwglwjhu thwebph wywjdwulGph
hGuwn:

10 «Sphn» Swnwjniejncliutph thwebrph wihputpp hwunwunnit g6 U Yuwpnn, B thnthnfudt, Owtpwwnnph Ynnuhg gwlyugwé wwhh:
1 «Sphn Uwnquiht» uwywglwiht thwpbeph wywydwultpp st gnpénud Gpluwl puwnwpnid:
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LEpwnjwé
hGnnLunnwwihplutph wnujuwql 50 wnujuwql 50 wnudwql 100 wnudwql 155
pwlwy?
uldswp pnwtutn
quiligh UbnunLu 0 500 500 700
uluydswp pnwtutn
nGwh nbnwywl wj 0 200 200 300
$hudws gwlighip
Untiinhpned hwuwlb h3 hwuwlb h ubpwnywé Ubpwnywé
gnLLmhnnLU u ut Jwdé dhugl
winwjnLEjw punyw S
3wdspwL uwnp hwuwlbih hwuwuth hwuwubih 2 uwnpwdnnnd
uwpp
UEpwndwé
UGpwnywé SmartBox Wi-Fi 1,
SmartBox Wi-Fi huuuibibih huuwUth SmartBox Wi-Fi 1, SmartBox Wi-Fi 2,
SmartBox Wi-Fi 3
fﬁ;ﬁ\;‘%mb“wq”m” hwuwlbh hwuwltyh Ubpwnywé Ubpwnyuwé
Lwfuyhu
hwnnpnnidutin (TV ol
Demand) 70on 70on 7 op 7 0n
Swnw)nLpjwl
inlunnnipnLu
Quiybyuwg
wnwanLpnLl wlUhwuwlbih wlUhwuwlbih wlhwuwUbh hwuwubih
Unwuadhlu
htnnLunwwihplbp hwuwUGih hwuwUGh hwuwUbLh hwuwUbGLh
BGwinhy thwpbpUG hwuwubih hwuwUth hwuwubLh hwuwubih
Uduwywp 8500 npwdJ 10000 npwJ 12500 npwdJ 20000 npwd

QuEpp UEpYwywgywds Bu 3R npwdny L
UGpwnnLd U UUR:

Wi-Fi Uwpph (wynhjwgwé Wi-Fi Swnwjniejwdp) ogunwagnpddwl hpwyniupp UGpwnynud £ «Sphn»
SwnwjnLp nLUubph hwpebpnud (Wi-Fi Uwppp (wynhdqugwé Wi-Fi swnwjnipjwdp) npwdwnpynd £
wnwlg nwpGywl pwdwunpnwagpnipjwl wwjdwuh b wnwlg pugnighs ydwnh qulddwl): OwyGpwwnph L
Pwdwlunpnh Jhob Mwjdwlwgph nwnwptgdwl (Jhwynndwluh Ywd Gpyynndwlh) nbwpnd Wi-Fi Uwnppp
Gupwyw E yGpwnwpadwl OwGpwwnnphl:

3.1. «Sphn» dwnwjnipnLlutph hwpbpp pwnyuwgwsé £ «Sphn Uwpquwihb», «Sphn Unwpwn», «Sphn Und$npun»,
«Sphn MpGdhnuwd>» uwywguwjht hwptpubphg:
PwdwUunpnwagndbiny «Sphn» dwnwjnipyntulbph thwetrehu 1 (JGY) nwwpny® Pwudwunpnp wwpunwynpyned
E SwnwjnLejwl wynhyjwgdwl opnjwlhg 1 tnwnph (365 (Gptp hwpynup Jwpuntuhhug) on) wpnibwy ogunyby
«Sphn» dwnwjnLpynLuubph hwebphg:
Uty wwpny pwdwunpnwgnnipjwl nGwpnid Fwudwunpnp unwuncd £ hGunjw wnwyGiniejnduubp’
3.1.1. 3pdluwywl sdwnwjnipinLlubph wynhywgdwu wwhhg uyuwé 1 (UGY) wdhu 2wpniwy 100 (UGY
hwpyntp) wnnynund gbnsynud £ inyup vwwqlwiht thwpbteh wduwdswnp, wjuhUupl™ wngjwg

2«¢Sphn Unnwpun» uwlwglwihu thwpbpnud Uenwnywé htnnunwwihpubph gwuyp hwdpuyunwd £ «Udwpp Unwpun» uwlwglwihu
thwebpend Uepwnywé htrnLunwwhpubph gwuyh hewn:

13 b nput hwybpyw] swnw)jnientt hwuwlbih £, www huwpwydnp £ wynhduglbp vndjw hwybpwy Swnwjnuegyniup ndw) uwluwglwhl
thwpbrh 2ngwlwyutpnd” Jdwnbind uwhdwujwé wduwyswpp:

14 Bt nput hwybyw) dwnwjnipintt Ubpwndws £, www nw; uwlwglwiht hwpteph 2pgwlwyutpnud nw hwdbpwy dwnwjnuejwl
hwdwp sh quuaynid uwhdwuywsé wduwydwnp:



3.2.

3.3.

3.4.

3.5.

3.6.

3.7.
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uwlwqlwjhl thwrteny uwhdwljwéd hhduwlywl Swnwjniencbltnlu wnwehl wdujw pupwgpnid
unpwdwnpynud BU 100 wninynu gbngny ,

3.1.2. Pwdwunpnp unwunwd £ hp uwywglwiht thwpbph wwjdwultpny uwhdwldwsé huwnbputunh
hhduwlwl wpwgnipjwl hwdtdwwn Ghnwyh wdGih pwpén wpwgnipynlt™ Swnw)nuencbltnh
wywmhjwgdwl wwhhg ujuwé 1 (JGY) wwph (365 op) 2wpnilwly (GG Pwdwlunpnp ogunynud E
«Quybpywy wpwgnip)ntl» Swnwjnieintuhg, www Gpwwwwmydnud £ «Sphn» dwnwjniejnLtultph
thwreteh hhduwlywl wwjdwultpnd uwhdwUdwé hunGpuGunh wpwagnepgniup, huy wpntu huy
wywmhwgywé «wldbpyw]  wpwgnpnll»  dwnwjnipjwl - 2ppwlwyubpnud wnpwdwnnynn
wpwanip)nitup gnedwnyned £ «Sphn» Swnwjniejntulbph thwpbph 2ngwlwyubpnud Ghwwwwnyjwé
wnwancpjwup)®:

3.1.3. Uwywgluwjht twptpnd  UGpwnynd £ «Qwwndy  30» hGpnwunwwihpubph  hwpbpp
SwnwjnipjnLtblltph wynhywgdwl wywhhg uluwé 1(JGY) wwph (365 op) 2wnnLbwl:

«Sphn»  Swnwjniejntlubph  thwptphlu  pwdwunpnwagpnipjwl nbwpend  wwjdwulbpny  uwhdwudwé
Juwpgny Swnwjnipnilutph Jwwnngdwl dwdwlwlwdnp Juwubgdwl Jwd JdwpnudUGph  nwgdwl
wwwbdwnny  SwnwjnijnilGph Jdwwnngdwl - Juwubgdwl  nbwypnd uwwglwihlu  thwpbehu
pwdwunpnwgpnigjwl  dwdytwnp  Gpywpnd £ Swnwjnipyniulbph . Jwwnnggdwl uubgywé
dwdwlwywhwwydwéh nunnnipywdp, uwlwjl sh Gpwpnd ungU wwjdwuutbph 3.1, yGnnwd uwhdwludwé
wnwyb|ne)nclutph tnpwdwnpdwl dwdyGunp:
Get PwdwUunpnp ungylu wwdwulbph 3.1.2. YGwnnd Updwéd Jwpgny uwnwgbp £ huwnbpubunh Grwyh
wpwagwgnd U Juwwwpnd £ uwywglwiht  thwpteh  thnthnfungggnil (gnwnwpbgutind  wwpGlywu
pwdwlnpnwgpnipjwl wwjdwup)® wugnud Juwwptind «Sphn» Sdwnwjnientlubph hwpbph JGUy wyj
uwlwqlwjhl thwpbph, «In Und$npuin» dwnwjnipnLbltph thweteh nput uwlywqlwjhu hwptph Ywd
«Unun» uwlwqUwjht thwpbtph nput uwywqlh, www 2wpnibwynd £ oqundbp huwntpubunh Gnwyh
wpwganipe)ntuhg Uhtusl npw hwdwn Uwhuyht uwywglwiht thwpbpny uwhdwljws ytpguwdwdytnh
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